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How severely has the IV fluid shortage impacted your ASC's operations?

Have you had to postpone or cancel any procedures due to the IV fluid shortage?

Which of the following conservation measures have you implemented? (Select all that
apply)

How long do you estimate your current IV fluid supply will last?

Have you been able to source IV fluids from alternative suppliers?



Multiple-choice poll

How severely has the IV fluid shortage impacted
your ASC's operations?

0 2 9

Not at all
10 %

Minimally
69 %

Moderately
17 %

Severely
3 %

Critically
0 %



Multiple-choice poll

Have you had to postpone or cancel any
procedures due to the IV fluid shortage?

0 3 4

Yes
3 %

No
82 %

Not yet, but anticipate having to soon
15 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Which of the following conservation measures
have you implemented? (Select all that apply)
(1/2)

0 2 9

Reducing IV fluid use for line flushes
69 %

Switching to IV push medications when possible
48 %

Using smaller volume bags
52 %

Prioritizing IV fluids for critical procedures
55 %

Utilizing oral solutions whenever possible
31 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

Which of the following conservation measures
have you implemented? (Select all that apply)
(2/2)

0 2 9

Sourcing from alternative suppliers
28 %

Other
7 %



Multiple-choice poll

How long do you estimate your current IV fluid
supply will last?

0 2 4

1-3 days
0 %

3-5 days
0 %

5-7 days
4 %

7-14 days
13 %

More than 14 days
83 %



Multiple-choice poll

Have you been able to source IV fluids from
alternative suppliers?

0 2 7

Yes, successfully
44 %

Attempted, but unsuccessful
44 %

Have not attempted
11 %

Not applicable
0 %


